

惠民大众

2019年12月24日

农历十一月廿九

星期二

总第2204期

报头题字 欧阳中石

中共惠民县委机关报

新闻热线:

0543—5326326

投稿邮箱:

hmdzbs@163.com

市人民检察院代检察长

王体功来我县调研

□本报记者 郑海涛 报道
 本报讯 12月23日，市人民检察院代检察长王体功来我县调研。县委书记殷梅英，县委副书记、政法委书记刘雨海，县检察院检察长张炳琪参加活动。

王体功首先来到辛店镇修营村，走访慰问了市检察院派出的驻村第一书记成勇。王体功指出，驻村第一书记要认真履行工作职责，全身心开展脱贫攻坚工作；要攻坚克难，展现敢于吃苦、乐于奉献的新时代检察风采。随后，王体功走访慰问了县民营企业高质量发展服务二队市检察院派驻工作人员李彦斌。他指出，要深入调研、认真分析，帮助企业理清发展思路，切实发挥参谋作用。要真抓实干、精准聚焦，聚力推

进高质量发展，帮助企业解决发展中遇到的实际问题。

王体功还实地查看了县检察服务中心，听取了县检察院工作情况汇报。王体功强调，要提高政治站位，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，坚持党的领导，全面推促各项工作落到实处。要围绕中心，服务大局，将检察工作与党委政府工作紧密结合，坚持有法必依、执法必严，坚决打好扫黑除恶、三大攻坚战等，在优化服务上出成效，营造良好的法治生态环境。要坚持从严治党，持续改进作风，严格遵守各项廉政规定，加强队伍建设，不断提升专业能力，为地方经济社会发展保驾护航。

我县在中国企业发展论坛上成功路演

同时获评中国营商环境十佳城市

□通讯员 报道
 本报讯 12月21日，第十七届中国企业发展论坛暨第四次中国营商环境峰会在北京人民大会堂举行。来自国内外的700余家企业的负责人和专家学者、国家部委领导等参加了会议。十二届全国政协副主席王钦敏出席会议并讲题。县委副书记、代县长刘卫忠应邀参加并作招商路演。

此次峰会由中国企业联合会、中国企业家协会指导，《中国企业报》集团、中国科学院院院士方荣祥、中国工程院院士卢煜均做了主旨演讲。北广控股集团、深圳澳基智康科技集团、广西贵港华堂天德微生物科技有限公司、香港领航国际资本控股集团、中国航天科工集团等知名企业做了经验分享。中国微生物科技产业峰会、中国区块链企业峰会、粤港澳大湾区企业创新峰会同时

主办。2019年度中国营商环境十佳城市、中国营商环境十佳园区、中国十大人物、中国最具影响力企业、创新力企业等同时揭晓。其中，我县被评为中国营商环境十佳城市。刘卫忠作了以“携手远航 共筑未来 孙子故里欢迎您”为主题的招商路演，围绕打造世

界高端铝产业基地、打造全产业链风电装备制造基地、打造化纤网产业基地、打造绿色优质农产品基地、打造孙子文化旅游风景区、打造医养城市健康休闲度假区等六个方面做了路演推介。与会人员一同分享了孙子文化智慧盛宴，见证了孙子故里和谐发展，并引起强烈反响。

界高端铝产业基地、打造全产业链风电装备制造基地、打造化纤网产业基地、打造绿色优质农产品基地、打造孙子文化旅游风景区、打造医养城市健康休闲度假区等六个方面做了路演推介。与会人员一同分享了孙子文化智慧盛宴，见证了孙子故里和谐发展，并引起强烈反响。

殷梅英到桑落墅镇、魏集镇、清河镇、大年陈镇、辛店镇调研时强调 全力以赴推进重大项目建设

□本报记者 海涛 通讯员 志航 范悦 文程 报道
 本报讯 12月19日，县委书记殷梅英到桑落墅镇、魏集镇、清河镇、大年陈镇、辛店镇调研时强调，要全力以赴推进重大项目建设。

在桑落墅镇，殷梅英先后调研了惠民中央厨房项目、牧原集团项目、兵圣庙项目，同项目负责人深入交流，听取了关于项目施工、建设情况的汇报。殷梅英要求，要在时间上抓紧，项目上具体，对重点项目，工作要靠前，服务要跟上，镇党委政府要统筹协调，强化调度，全力以赴推进重大项目建设。

在魏集镇，殷梅英查看了合村并居安置项目、山东双雄建材科技有限公司年产10万平方米高端铝型材加工项目、山东惠杰生物科技有限公司年产30万吨微生物发酵项目。殷梅英指出，要坚定信心，立足实际，真抓实干，切实提高群众的生活居住质量。要加快施工进度，保障施工质量，让老百姓早日住进新房。关于双招双引工作，要抓好要素资源统筹，提高服务效率，突出重点、创新方式、强力推进，加快项目建设。

在清河镇舜兴机械有限公司，殷梅英详细了解了企业生产规模。在东方豆制品有限公司，殷梅英详细了解了污水处理厂项目建成

后的日处理规模。殷梅英指出，要继续做好豆制品深加工，并将豆制品制作工艺与工业旅游相结合，助推乡村振兴。在魏集镇辛店社区，殷梅英详细了解了社区群众就业、家庭收入、土地流转等基本情况，以及脱贫攻坚、主题教育工作开展情况。殷梅英要求，要在基层开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育，用群众容易接受的方式开展工作，让主题教育在基层走深走实。

又讯 12月21日，县委书记殷梅英到大年陈镇、辛店镇，开展专题调研。

在大年陈镇听取了合村并居工作的进展情况汇报后，殷梅英指出，合村并居工作是改善群众居住条件、提高群众生活幸福指数、推进乡村振兴的一项重要工程，一定要作为当前的一项重要政治任务来完成。在山东惠民宝凯路桥工程有限公司，殷梅英详细了解企业生产经营状况，鼓励企业自主创新、拓宽销路，积极推动大年陈镇经济的快速发展。

在辛店镇，殷梅英实地查看了宏宇新材料有限公司的生产车间和超低排放脱硫技改项目，在了解到技改后氮氧化物排放量较之前减少50%后，殷梅英肯定了企业在环保工作中的贡献。在山东铸友高端数控项目建设现场，殷梅英听取了项目施工进度情况。她要求，相关部门要密切配合，加快推进项目建设。



淄角镇建成年产2万吨果蔬罐头项目

□本报记者 郑海涛 报道
 近日，记者在位于淄角镇的山东铸友果蔬罐头食品加工产业园项目生产车间看到，工人们正在生产罐头盒。

该项目由泰皇岛投资商

投资9500万元，占地70000平方米，1月份启动实施了甜玉米罐头生产线技改，8月份竣工投产。主要配备甜玉米罐头生产线3条，制罐生产线3条、制盖生产线1

条，升级改造污水处理1处，新建原料储备及前处理车间2000平方米，同时升级改造生产车间及厂区；新购置自动灌装、自动上罐、打包机、自动卸托机、自动托托机等设备。

该项目年产能甜玉米罐头2万吨，年产值6000万元，提供就业岗位100个。

县政府召开第23次常务会议

□本报记者 刘元元 报道
 本报讯 12月23日，县政府召开第23次常务会议，县委副书记、代县长刘卫忠主持会议。

会议听取了关于2019年度土地储备专项债券使用情况的汇报。刘卫忠要求，要做好统筹，科学规划，切实保障项目用地依法依规用好专项债券，确保项目资金专款专用、规范使用。

会议听取了关于2020年棚户区改造项目相关情况的汇报。刘卫忠要求，要全力完成拆迁扫尾工作，加大融资力度，为安置房建设提供资金保障，加快安置房建设，让群众早日住上安心房、放心房、舒心房。

会议听取了关于农村小学生饮用奶采购情况的汇报。刘卫忠要求，要做好资金保障，强化监管落实，确保饮用奶的质量安全，让学生喝上放心奶。

会议听取了关于县职业中专建设情况的汇报。刘卫忠要求，各部门要积极配合，加强监管，确保高标准、严要求、高质量建设，使该项目尽早完工投入使用，快速发挥社会效益。

会议听取了关于省重点水利工程的汇报。刘卫忠要求，要以高度的责任感和紧迫感，强化工程质量监管，细化安全生产举措，高质量推进应急防汛工程建设，着力打造“百年工程”。

殷梅英调研重点民生项目

□本报记者 郑海涛 报道
 本报讯 12月20日，县委书记殷梅英调研民生工程项目，研究破解项目建设中遇到的困难，部署下一步工作，推动项目建设进展。副县长王军平参加调研。

殷梅英先后来到妇幼保健院服务中心建设项目现场，医疗集团、京城环保装备搬迁项目现场，一实验院发热门诊改造、察院街街巷改造项目现场，城市生活垃圾处理厂焚烧发电项目现场，乐安热力新能源换热站实地查看，详细了解在建项目的规划设计、功能定位、进度安排、资金保障、建设管理、配套设施等情况和已建成投用部分的运行情况。

殷梅英指出，解决好人民群众

普遍关心的热点难点问题，是各级党委、政府的职责所在，必须下更大功夫推进民生工程建设。各项目建设方要紧盯时间节点，科学调度，主动破解制约项目推进瓶颈，在确保施工安全、质量安全的基础上，全力提升项目建设速度和效率，力争在预定工期内完成工程建设任务。各相关部门要进一步改进工作作风，明确工作责任，务实工作举措，提高工作效率，加强沟通联系，持续抓好重点工程项目推进服务工作，针对资金、土地、电网接入等难点问题，做好跟踪服务，统筹协调等工作，把民生实事工程办好办实，切实提高全县群众的获得感、幸福感和满意度。

□本报记者 郑海涛 通讯员 何志涛 报道
 辛店镇 近日，位于辛店镇的山东铸友有限公司高端数控机床部件项目开工建设。

该项目总投资12亿元，其中主要加工设备及配套设施投资10亿元，铺底流动资金2亿元；规划建设面积20万平方米，主要包括涂装、精加工、铸件及磨具车间。项目采用意大利Inse(茵塞)公司先进数控机床设备，购置加工设备和配套设备280余套，年产精密机床铸件及其它铸件20万吨。该企业着眼于延伸拓展高端精密数控机床制造产业链条，引进日本

发那科、德国西门子等世界知名的CNC数控系统，与哈尔滨工业大学、西北工业大学、机械科学研究总院等多所高校和科研机构，签订共建核心技术研发团队协议，为项目提供技术支持，助推精密数控机床产业向中高端迈进。项目建成后，可新增劳动定员700余人，达产后年营业收入19亿元，年利税4.35亿元，税收1.35亿元。

辛店镇作为全县高端装备产业园建设的主阵地，今年以来，按照县委、县政府“一区三园”的战略布局，调整土地规划1380亩，紧盯国内行业龙头企业和大型央企，建设定位精密机

械、智能装备为核心的辛店智能装备产业园，培育500亿级新材料及高端机床基础配件产业集群，强力引领惠民高端装备制造产业升级发展。

该镇瞄准产业集群，打造智能装备产业园核心区。在南部，该镇在原有浩宇重工投资9.6亿元年产50万吨高端装备用精密铸件项目、宏宇材料投资1.4亿元的年产60万吨热轧钢项目、宜创科技投资1.32亿元的年产40万吨高效热轧材项目的基础上，以新材料及高端机床配件为主攻方向，向东调整549亩土地规划，向南调整土地规划557亩，征地400亩，开工建设

投资12亿元的山东铸友高端精密数控机床制造项目；加快推进投资6.9亿元的展星公司年产92万吨高端精密铸造技改项目，适时启动建设2条丹麦迪砂(DISA)静压智能数控造型线，生产汽车零部件及智能装备配件，发展智能装备产业园核心区。

该镇聚焦产业孵化，发展智能装备产业园孵化区。在北部，该镇依托铸友机床铸造产能，以发展新材料、智能装备制造、机器人集成应用产业为目标，聚力打造集“智能制造、研发、服务配套、绿色生态”于一体的现代化城市工业综合体，以高精

度铸友铸件及配套部件为招商方向，规划占地560余亩，建筑面积25万平方米，一期建设10万平方米标准化厂房，建设智能装备制造孵化区。目前，已与上海、昆明、济南等地多家企业达成合作意向；孵化区建成后，可容纳中小微企业50家，生产总值超30亿元，税收过亿元，解决就业2000人。

该镇通过强化政策支持，招商引资项目，搞好配套服务，推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合，以新旧动能转换影响惠民高质量发展的最强音。

惠民大众提醒您
关注天气变化
 23日夜间到24日：晴转多云间阴，有轻雾，降水概率30%，东北风转南风2—3级，最低温度-5℃，最高温度5℃。
 24日夜间到25日：多云转阴有小雨，南风2—3级转东北风3—4级，最低温度-1℃，最高温度4℃。

创建全域旅游示范区 打造休闲旅游目的地

积极推进农村环境整治 营造整洁优美人居环境